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Αθήνα, 24/10/2022 

 

Απολογισμός Διοικούσας Επιτροπής 

 

Αγαπητές/οί συνάδελφοι, 
 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας γνωστοποιήσουμε ότι η Διοικούσα Επιτροπή 

ολοκλήρωσε την αποστολή της και, σύμφωνα με το Καταστατικό, προχωρά στη διοργάνωση 

τακτικής Γενικής Συνέλευσης και των εκλογικών αρχαιρεσιών εντός του ερχόμενου 

Δεκεμβρίου 2022 για την ανάδειξη του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης.  

 

Η Δ.Ε. συστάθηκε με την εθελοντική συμμετοχή των τριών συναδέλφων που υπογράφουν 

την παρούσα με σκοπό την ολοκλήρωση των διαδικασιών σύστασης της Ένωσης, σύμφωνα 

με το Καταστατικό. Η αποστολή της Δ.Ε. αποδείχθηκε επίπονη και χρονοβόρα, αφενός λόγω 

της διασποράς των ιδρυτικών μελών σε όλη την χώρα, αφετέρου λόγω των περιορισμών της 

πανδημίας αλλά και της απροσδόκητης καθυστέρησης του Ειρηνοδικείου για 8 μήνες να 

ολοκληρώσει την έγκριση και καταχώρηση του σωματείου. 

 

Οι ενέργειες της Δ.Ε. για την ίδρυση της Ένωσης συνοπτικά έχουν ως εξής: 

1. Επεξεργάστηκε σε συνεργασία με νομικό σύμβουλο το Καταστατικό και τα υπόλοιπα 

έγγραφα που απαιτήθηκαν κατά την διαδικασία της σύστασης του σωματείου. 

2. Σχεδίασε το λογότυπο του σωματείου. 

3. Επικοινώνησε και συνέλεξε τις υπογραφές από 25 ιδρυτικά μέλη από Αθήνα και 

Θεσσαλονίκη. 

4. Κατέθεσε την αίτηση στο Ειρηνοδικείο Αθηνών στις 7/7/2021. Η έγκριση και εγγραφή 

του σωματείου στα μητρώα του Πρωτοδικείου ολοκληρώθηκε στις 4/3/2022 (Αρ. Διατ. 

103/2022). 

5. Προέβη στην ενοικίαση γραφείου/έδρας του σωματείου επί της Σόλωνος 53 στην Αθήνα. 

6. Εγκατέστησε και λειτουργεί την ιστοσελίδα του σωματείου www.greeknephrologists.gr 

7. Ξεκίνησε συνεργασία με λογιστικό γραφείο της Αθήνας για τις διαδικασίες έναρξης 

εργασιών στην Δ’ ΔΟΥ Αθηνών. 

8. Προμηθεύτηκε τις επίσημες σφραγίδες του σωματείου.  

9. Ολοκλήρωσε τις διαδικασίες ανοίγματος τραπεζικού λογαριασμού του σωματείου στην 

Τράπεζα Πειραιώς. 
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Καλούμε όλους τους ιδιώτες συναδέλφους να συμμετέχουν ενεργά. Μέχρι σήμερα έχουν 

εγγραφεί συνολικά 70 τακτικά μέλη. Από την 1η Οκτωβρίου 2022 ολοκληρώθηκε η 

εγκατάσταση του συστήματος πληρωμών μέσω πιστωτικών και χρεωστικών καρτών στην 

ιστοσελίδα της Ένωσης και ειδοποιήσαμε τα μέλη ότι πλέον μπορούν να προβούν στην 

ολοκλήρωση της εγγραφής τους με πληρωμή της συνδρομής τους. Με βάση τα λειτουργικά 

έξοδα του σωματείου το κόστος της ετήσιας συνδρομής ορίστηκε στα €50, με πρόβλεψη για 

έκπτωση 10% και 20% στις τριετείς και πενταετείς συνδρομές αντίστοιχα. Σκοπός της Δ.Ε. 

είναι αφενός να κρατήσει τα λειτουργικά έξοδα του σωματείου και το κόστος της συνδρομής 

των μελών κατά το δυνατόν χαμηλότερα, αφετέρου να μπορέσει να παραδώσει στο πρώτο 

Δ.Σ. ένα επαρκές ταμειακό διαθέσιμο ώστε να καταστήσει το σωματείο αυτόνομο. Στόχος 

μας είναι η συνδρομή των μελών να ανταποδωθεί κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο με τις 

δράσεις και την στήριξη σε όλα τα μέλη και την επιδίωξη των κοινών συμφερόντων μας.  

 

Η διαφανής και δημοκρατική λειτουργία της Ένωσης αποτελεί την κύρια μέριμνά μας. Λόγω 

της πανελλήνιας εμβέλειας του σωματείου και για να παρέχουμε σε όλα τα μέλη την μέγιστη 

δυνατότητα ενεργής συμμετοχής στις διεργασίες του σωματείου, κρίναμε απαραίτητο να 

εγκαταστήσουμε έναν μηχανισμό λειτουργίας του σωματείου με συμμετοχή των μελών εξ’ 

αποστάσεως, μέσω της πλατφόρμας Zoom για meeting/συνελεύσεις, της ιστοσελίδας της 

Ένωσης για ενημέρωση και διάλογο μέσω του forum των μελών, και πληρωμές των 

συνδρομών, καθώς και της πλατφόρμας Survey Monkey για γρήγορα 

ερωτηματολόγια/σφυγμομετρήσεις. Στα ίδια πλαίσια, η διοργάνωση των επερχόμενων 

εκλογικών αρχαιρεσιών θα γίνει εξ’ ολοκλήρου εξ’αποστάσεως.  

Ακολουθούν οι δράσεις και οι παρεμβάσεις της Δ.Ε. κατά τη διάρκεια της θητείας της: 

 

22/10/2022: Κοινοποίηση στα μέλη του νομοσχεδίου για τη δευτεροβάθμια υγεία 

που κατέθεσε στις 20/10/2022 η Αν. Υπουργός υγείας προς δημόσια 

διαβούλευση, και ανακοίνωση online meeting την Κυριακή 30/10/22 για 

συζήτηση επί του νομοσχεδίου και καθορισμό περαιτέρω δράσεων. 

3/6/2022: Δείπνο μελών της ΕΝΙΝ στα πλαίσια του 23ου Πανελληνίου Συνεδρίου 

στη Θεσσαλονίκη 

31/3/2022: Έκδοση και δημοσίευση στις ιστοσελίδες της ΕΝΙΝ και της ΕΝΕ της 

ιδρυτικής ανακοίνωσης της Ένωσης. 

01/02/2022: Αποστολή επιστολής στον Υπουργό Υγείας με τις θέσεις της ΕΝΙΝ επί 

της απόφασης της Εθνικής Επιτροπής για την Προστασία της Δημόσιας 
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Υγείας έναντι του κορωνοϊού COVID-19 για την υποδοχή για 

αιμοκάθαρση των COVID+ ασθενών από τις ιδιωτικές Μονάδες 

Αιμοκάθαρσης (κοινοποιήθηκε στην Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας, στο 

Τμήμα COVID-19 του ΕΟΔΥ, στην Εθνική επιτροπή Προστασίας της 

Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού COVID-19 και στο Δ.Σ. 

Ελληνικής Νεφρολογικής Εταιρείας) (κατά τις αποφάσεις του meeting 

των μελών της 30/01/2022) 

30/01/2022: Online meeting μελών για συζήτηση επί της απόφασης της Εθνικής 

Επιτροπής για την Προστασία της Δημόσιας Υγείας έναντι του 

κορωνοϊού COVID-19 για την υποδοχή για αιμοκάθαρση των COVID+ 

ασθενών από τις ιδιωτικές Μονάδες Αιμοκάθαρσης 

31/03/2021: Αποστολή επιστολής στον Υπουργό Υγείας με τις θέσεις της ΕΝΙΝ επί 

της τροπολογίας που εισήγε τη δυνατότητα αυτόνομης εργασίας 

Παθολόγων και Καρδιολόγων στις ιδιωτικές Μονάδες Αιμοκάθαρσης. 

(κοινοποιήθηκε στον Αν. Υπουργό Υγείας, στο Δ.Σ. Ελληνικής 

Νεφρολογικής Εταιρίας, και στην Πανελλήνια Ομοσπονδία 

Νεφροπαθών) (κατά τις αποφάσεις του meeting των μελών της 

17/01/2021) 

12/03/2021: Αποστολή επιστολής στο Δ.Σ. της ΕΝΕ με τις θέσεις της ΕΝΙΝ επί της 

τροπολογίας που εισήγαγε τη δυνατότητα αυτόνομης εργασίας 

Παθολόγων και Καρδιολόγων στις ιδιωτικές Μονάδες Αιμοκάθαρσης. 

17/01/2021: Online meeting μελών για συζήτηση επί της τροπολογίας που εισήγαγε 

τη δυνατότητα αυτόνομης εργασίας Παθολόγων και Καρδιολόγων στις 

ιδιωτικές Μονάδες Αιμοκάθαρσης. 
 

 
 
 
Ο Πρόεδρος                                    Η Γεν. Γραμματέας                                Η Ταμίας 
 
Δημήτριος Κιρμιζής                          Ευδοκία Ευθυμίου                                Σοφία Κελλίδου 
 
 
 
 

 

 


